
令和５年度 浜松市立北浜北小学校 学校だより 

 北心だより      令和６年２月９日  NO１１. 

学校教育目標 

合言葉 「チャレンジ」 

 

学校評価アンケートに御協力ありがとうございました。児童・保護者のアンケート結果

です。この結果や皆様からいただいた御意見をもとに、来年度の教育活動に活かしていき

たいと思います。 

 

 

 

 

① 子供たちは、自分で考えて判断したり行動したりしている。②子供たちは、学校を楽しいと感じている。 

 

 

 

 

 

 

③ 子供たちは、授業の内容を理解している。   ④子供たちは、主体的に学習に向かい、自分な

りに解決しようと取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

⑤子供たちは、人の考えをしっかりと聞いたり、 ⑥子供たちは、誰に対しても、気持ちのよい挨 

自分の考えを進んで伝えたりしている。     拶をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ：そう思う  Ｂ：大体そう思う  Ｃ：あまりそう思わない 
Ｄ：そう思わない Ｅ：わからない   

心豊かでたくましく 夢に向かって 

輝き続ける北北っ子 



⑦子供たちは、周りの人に、思いやりの心をもって接している。⑧子供たちは、夢や目標に向かって、いろいろ

なことにチャレンジしている。 

 

 

 

 

 

 

⑨子供たちは、目標をもって運動に取り組んでいる。  ⑩子供たちは、健康と安全に気を付けて過ごしている。 

 

 

 

 

 

 

⑪教職員はお子さんを大切にした指導を行っている。  ⑫学校はお子さんにとって、安心して安全に 

過ごせる場所になっている。 

 

 

 

 

⑬学校は保護者からの相談等に丁寧に対応している。  ⑭学校の行事や参観会、便りやブログなどは 

学校の様子を知るのに役立っている。 

 

 

 

 

⑮コミュニティ・スクールの活動を知っている。 

 

 

 

 

本年度の学校教育目標「心豊かにたくましく 夢に向かって輝き続ける北北っ子」を達 

成するために、「チャレンジ」を合言葉に、子供たちが主体的に取り組む学校づくりに取 

り組んできました。児童のアンケートの結果を見ると、ほとんどの項目で「そう思う」「大 

体そう思う」の数字が上がっていました。 

◎評価が９０％以上の項目 

【児童】 ・②学校を楽しいと感じている。（９０．５％） 

・③授業の内容を理解している。（９１．９％） 

・⑩健康と安全に気を付けて過ごしている。（９１．７％） 



【保護者】・⑦子供たちは周りの人に思いやりの心をもって接している。（９１．５％） 

・⑩子供たちは健康と安全に気を付けて過ごしている。（９１．１％） 

・⑪教職員はお子さんを大切にした指導を行っている。（９２．６％） 

・⑫学校は、お子さんにとって、安心して過ごせる場所になっている。（９１．９％） 

・⑬学校は、保護者からの相談等に丁寧に対応している。 （９２．９％） 

・⑭学校の行事や参観会、便りやブログなどは学校を知るのに役立っている。（９３．２％） 

 

児童、保護者共に評価の高かった「健康と安全に気を付けて過ごしている」については、

熱中症や感染症の対策を行うだけでなく、日常生活で行っているけが防止や養護教諭を中

心とした健康への呼び掛けなどから健康への関心の高まりが伺えます。水曜日のふわふわ

タイムの活動では、「自分も友達もみんなが大切な一人、みんな違ってみんないい」とい

うことを伝えてきました。これからも、自分の心と体を大切にし、友達に温かく接する子

供たちが育ってほしいと願っています。 

また、学校が楽しい、授業が分かると感じている児童が多いことから、今年度取り組ん

できた「児童同士、児童と職員の人間関係作り」「自分なりの見通しをもち、主体的に学

習に取り組む授業づくり」の成果の表れでもあるかと思います。タブレットの導入も含め、

個に合わせた学習、主体的な学習の取り組みができるよう研修していきたいと考えます。 

子供たちと掲げている「北北っ子、浜松あいさつＮｏ．１」については、子供たちの評価 

が、７月と比べ、５．７％アップしました。また、保護者、職員共に、７月の結果より上回

っています。これは、６年生が中心となって挨拶を盛り上げる活動を企画し、ＰＴＡの皆

様や地域の方々が挨拶運動に賛同し取り組んでくださった結果だと感じています。保護者

の皆様には、教育活動に御理解をいただき、また、温かく子供たちを支えてくださってい

ることに感謝申し上げます。 

今年度より始めました家庭学習とスケジュール帳については、「テストの日程を見て、

自分から勉強をしている」「興味をもったことを自分から調べていた」「先の予定を見て、

休みの日に準備をしていた」などの意見をいただきました。一方で、「自分から勉強する

ことは難しく、宿題を出してほしい」という声もありました。個々へのきめ細やかな対応

を行い、一人ひとりの成長へつなげていけるように取り組んでまいります。 

アンケート最後の項目のコミュニティスクールについては、活動が徐々に広がりつつあ

ります。ミシンや書き初めの授業、クラブ活動などたくさんの方に関わっていただけるこ

とで、子供たちのより良い育ちにつながっていました。来年度も、様々な活動で、ボラン

ティアの募集をさせていただきますので、御協力をよろしくお願いいたします。 

なお、来年度の教育活動（変更点や改善点）については、今後の学校便りにてお知らせ

します。 


